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NOVÉ PLECHOVÉ STRECHY 0948 107 877

VÝMENA RÍN NÁTERY STRIECH

LIKVIDÁCIA AZBESTU
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KRÁTKA ČAKACIA DOBA

| otvory do panelu
| jadrové vŕtanie otvorov
| statické posudky
| odvoz odpadu

0908 447 006

REZANIE BETÓNU

DLHOROČNÉ SKÚSENOSTI

www.jadrovevrtanie.sk
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Objednávky:

0905 621 229

NÁTER EUROOKIEN,
OKIEN A DVERÍ
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Karol Mikláš

TEPOVANIETEPOVANIETEPOVANIE

tel.: 0949 85 11 10
www.tepovaniekm.sk

HĹBKOVÉHĹBKOVÉHĹBKOVÉ

sedačky, postele,
koberce, kožené sedačky
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Zora Kováčová   0905 719 132
Edita Schubertová   0910 922 916
Mgr. Barbora Knapová   0910 973 657

www.regionpress.sk
www.facebook.com/regionpress.sk

Každý týždeň: Dlhé Diely, Karlova 
Ves, Dúbravka, Lamač, Petržalka, De-
vínska Nová Ves, Devín, Horský park, 
Záhorská Bystrica, Rusovce, Jarovce, 
Čunovo, Koliba, Kramáre

Západné Slovensko

Stredné Slovensko

Východné Slovensko

bratislavsko@regionpress.sk

Redakcia: Martinčekova 17 
BRATISLAVA

INZERCIA

BRATISLAVSKO
západ

DISTRIBÚCIA (106.540 domácností)

BV   97.240 BRATISLAVSKO východ
BZ  106.540 BRATISLAVSKO západ
DS  34.320 DUNAJSKOSTREDSKO
GA  34.390 GALANTSKO-ŠALIANSKO
HC  30.330 HLOHOVECKO-SEREĎSKO
KM  16.450 KOMÁRŇANSKO
LV  30.580 LEVICKO
MA  29.680 MALACKO
NR  54.170 NITRIANSKO
NZ  35.050 NOVOZÁMOCKO
PK  22.970 PEZINSKO
PN  41.870 PIEŠŤANSKO-NM-MY
SC  35.420 SENECKO
SE  36.750 SENICKO-SKALICKO
TO  41.930 TOPOĽČIANSKO-PE-BN
TN  60.750 TRENČIANSKO-DCA-IL
TT  49.930 TRNAVSKO
ZM  20.930 ZLATOMORAVSKO

BB    56.200 BANSKOBYSTRICKO-BR
KY  29.300 KYSUCKO-CA-KM
LI  37.270 LIPTOVSKO-LM-RK
LC    30.860 LUČENECKO-VK-PT
MT    38.570 MARTINSKO-TR
OR    34.980 ORAVSKO-DK-NO-TS
PB    33.590 POVAŽSKO-PB-PU
PD     40.150 PRIEVIDSKO
ZV    38.400 ZVOLENSKO-DT-KA
ZH  26.880 ŽIARSKO-ZC-BS
ZA  50.780 ŽILINSKO-BY

BJ  37.210 BARDEJOVSKO-SK-SP
GE  30.830 GEMERSKO - RV-RS-RA
HU  27.190 HUMENSKO-VT-SV-ML
KE  92.130 KOŠICKO
KS  24.900 KOŠICKO okolie
SL   12.940 ĽUBOVNIANSKO
MI  31.260 MICHALOVSKO-TV-SO
PP  41.520 POPRADSKO-KK
PO  49.940 PREŠOVSKO-SB
SN  32.540 SPIŠSKO-LE-GL

Vydavateľ nezodpovedá za obsah a 
pravdivosť inzerátov. Neprešlo jazy-
kovou úpravou.

Prosba o pomoc: Prosíme Vás, v prípa-
de, že viete o mieste, kam naše noviny 
nechodia, dajte nám, vedieť. Ďakujeme.

Bezplatný týždenník

EV 6238/24 

vydáva spoločnosť 

  
so sídlom Pekárska 7489/40A, 
917 01 Trnava, IČO: 36252417.

Ročník II, rok 2025

»KÚPIM HAKY LEŠENIE 0908 
532 682

Riadková
inzercia

1 AUTO-MOTO     

2 ELEKTRO, TECHNIKA 

3 DOMÁCNOSŤ, NÁBYTOK

4 DOM A ZÁHRADA

5 ZVERINEC, DROBNOCHOV

6 HOBBY A ŠPORT

7 DEŤOM

8 DARUJEM

9 ZOZNÁMENIE

0 RÔZNE

Chcete si
podať riadkový
inzerát?

Pošlite SMS na tel. č. 8866 
v tvare RP (medzera) BZ 
(medzera) číslo rubriky 
(medzera) Text inzerátu.

Príklad:
RP BZ 7 Predám hlboký 
modrý kočík. 0987 654 321

Inzerát bude po skontrolovaní spo-
platnený spätnou SMS, ktorú Vám 
vyúčtuje Váš mobilný operátor.
Cena spätnej SMS (vrátane DPH): 
•	 Text do 50 znakov 	  1 €
•	 Text do 100 znakov 	 2 €
•	 Text nad 100 znakov 	 3 €
Čísla rubrík:
1 – Auto-Moto
2 – Elektro, technika
3 – Domácnosť, nábytok
4 – Dom a záhrada
5 – Zverinec, drobnochov
6 – Hobby a šport
7 – Deťom
8 – Darujem
9 – Zoznámenie
0 – Rôzne

Komerčné inzerá�, pozvánky 
na akcie, ponuky zamestnania 
a reali� v riadkovej inzercii neu-
verejňujeme. V prípade záujmu                          
o zverejnenie tohto �pu inzerátu 
kontaktujte našich obchodníkov.
SMS je možné podať aj v novinách 
v iných regiónoch. V takom prípa-
de nahraďte písmena „BZ“ v texte 
Vašej SMS kódom novín, ktorý náj-
dete v tiráži. 
(Službu platbamobilom.sk 
technicky zabezpečuje ELET s.r.o.)

Všetko sa začalo scénou ako z �lmu. 
Pápež František v bielej sutane stojí vo 
Vatikáne vedľa nablýskaného športo-
vého auta. Okolostojaci si možno po-
mysleli: „Cirkev mení imidž?“ Pravda 
bola prozaickejšia a vznešenejšia zá-
roveň.

Pápež nikdy netúžil privlastniť si ži-
hadlo, ktoré dokáže za 3,5 sekundy zrých-
liť na stovku. Namiesto vzrušujúcich jázd 
po talianskych diaľniciach mal s týmto 
darom od automobilky Lamborghini iné 
plány. Požehnal ho, podpísal a poslal 
do aukcie. Jeho podpis dramaticky zvý-
šil hodnotu vozidla, ktorého základná 
cena sa pohybuje okolo 200 000 dolárov. 
„Všetci máme radi rýchle autá, ale pápež 
vie, že skutočná rýchlosť sa meria v počte 
zachránených životov za minútu,“ po-
znamenal žartom jeden z vatikánskych 
zamestnancov.

A tak tento biely špeciál s vatikánsky-
mi žltými pruhmi vycestoval do Monaka, 
kde sa konala prestížna aukcia. Miesto 
nebolo vybrané náhodou. Súčasne tam 
prebiehala Historická Grand Prix, takže 
koncentrácia milovníkov exkluzívnych 
automobilov a tučných peňaženiek bola 
mimoriadne vysoká.

Pápežovo Lamborghini tu vydražili 
za ohromujúcich 715 000 eur. Sumu Svätý 
Otec rozdelil medzi štyri organizácie. Časť 
putovala pápežskej nadácii ACN - Pomoc 

trpiacej Cirkvi na obnovu kresťanských 
komunít v Iraku. „Tieto prostriedky do-
slovne vystavali zničené dediny na Niniv-
skej planine,“ hovorí Miroslav Dzurech, 
riaditeľ slovenskej kancelárie ACN.

Ďalšiu časť získala Komunita pápeža 
Jána XXIII., ktorá od roku 1989 pomoh-
la vyslobodiť viac ako 7000 žien zo sietí 
prostitúcie. Z vyzbieraných peňazí vybu-
dovali Dom pápeža Františka pre obete 
obchodovania s ľuďmi. Zvyšok sa rozdelil 
medzi dve talianske organizácie pracujú-
ce v Afrike. Jednu vedie chirurg špeciali-
zujúci sa na operácie rúk, druhá sa venuje 
projektom pre ženy a deti v Stredoafrickej 
republike.

A tak zatiaľ čo väčšina Lamborghini 
končí v klimatizovaných garážach zbera-
teľov, toto jedinečné pápežské Lambo aj 
po smrti pápeža Františka naďalej slúži 
na cestách milosrdenstva.

www.acnslovensko.sk

Pápežovo Lamborghini

zdroj foto ACN

» ACN

Sociálna poisťovňa upozorňuje, že za-
znamenala šírenie podvodných e-mai-
lov, ktoré zneužívajú meno inštitúcie a 
klamlivo informujú klientov o preplat-
ku poistného.

„Falošné e-maily v mene Sociálnej pois-
ťovne sa vydávajú za Informáciu o nadmer-
ne uhradených príspevkoch na starobné 
poistenie – výzvu na doplnenie údajov. 
Klientov zároveň vyzývajú na doplnenie 
údajov prostredníctvom linky uvedenej 
v e-maile,“ uvádza Sociálna poisťovňa a 
zároveň upozorňuje občanov, ktorí dostali 
takýto alebo podobný e-mail, aby na odkaz 
v ňom neklikali a e-mail zo svojej schránky 
odstránili. „Ide o ďalší pokus o zneužitie 
osobných údajov občanov a �nančný pod-
vod,“ zdôrazňuje Sociálna poisťovňa a do-
dáva, že o preplatkoch poistného takýmto 
spôsobom neinformuje a ani takto nikdy 
nežiada o overenie osobných údajov. „Pro-
síme preto klientov, aby boli pri podobných 
správach a výzvach vždy ostražití a preve-
rovali si všetky informácie v priamom kon-
takte so Sociálnou poisťovňou.“

Ako spoľahlivo
 rozpoznať falošnú správu? 
• Žiada vás o osobné údaje alebo ich do-
plnenie, vyžaduje heslá alebo bankové 
údaje. 
• Ponúka vám odkaz/linku, na ktorú žia-
da kliknúť, aby ste sa prihlásili na údajnú 
stránku Sociálnej poisťovne, banky alebo 

inej inštitúcie či priamo poskytli citlivé 
údaje zo svojej bankovej karty. 
• Urguje vybavenie záležitosti naliehavou 
formou a splnenie pokynov v krátkom čase. 
• V správe sa často vyskytujú gramatické 
alebo štylistické chyby. 
• Odosielateľ správy pôsobí podozrivo, ide 
o formu e-mailovej adresy, ktorá nemá nič 
spoločné s danou inštitúciou, respektíve 
adresa odosielateľa má formu, ktorá vám 
nie je známa. 

„V súčasnosti, keď sa podvody formou 
elektronickej komunikácie objavujú čoraz 
častejšie, prosíme klientov, aby vnímavo 
a pozorne pristupovali k podobným sprá-
vam (najmä e-mailom, sms alebo správam 
cez sociálne siete) a zodpovedne si preverili 
ich obsah a pravdivosť,“ uzatvára Sociálna 
poisťovňa.

Sociálna poisťovňa upozorňuje 
na podvodné správy

» ren

zdroj: fakitada31 pixabay

Mäta pieporná má 
Mäta pieporná má 

veľa pozitívnych veľa pozitívnych 
účinkovúčinkov
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Pestovanie vo štvorcoch aj vertikálna záhrada

Dosiahnite pestrú úrodu aj na malej ploche
Rozhodli ste sa založiť si zelenino-
vú záhradu, ale k dispozícii nemáte 
príliš veľkorysý priestor? Pri vhod-
ných postupoch výsadby dokážete 
vypestovať pestrú škálu zeleniny v 
množstve potrebnom pre jednu do-
mácnosť aj na malej ploche. Priná-
šame zopár tipov.

Ak sa vo vašej záhrade pasujete s ne-
dostatkom priestoru, ponúka sa viacero 
možností ako si s tým poradiť: 

• kým začnete s plánovaním výsad-
by, nezabudnite zohľadniť orientáciu 
záhrady na svetové strany.

• následne si dobre rozvrhnite plo-
chu, na ktorej chcete zeleninu pestovať 
a snažte sa pritom využiť všetky záku-
tia, ktoré vám vaša záhrada ponúka.

• tiež si premyslite, aké druhy zele-
niny chcete pestovať, aby ste im mohli 
nájsť to najvhodnejšie miesto, niekto-
ré budú prosperovať aj v nádobách, 
tie rastúce do výšky zasa pri plote a 
niektorým plodinám sa bude dariť vo 
štvorcoch, prípadne vo vertikálnych 
záhonoch.

• skôr ako sa pustíte do výsadby, zis-
tite, akú máte vo vašej záhrade pôdu. 
Aj je ílovitá, bude potrebné ju častej-
šie kypriť, ak je piesočnatá, je vhodné 
do nej ešte pred výsadbou zapracovať 
kompost. V prípade, že pôda vo vašej 
záhrade je kamenistá, je lepšie na pes-
tovanie zeleniny zvoliť vyvýšený zá-
hon, do ktorého pridajte kvalitnú ornú 
pôdu, alebo záhradný substrát. Ten si 

môžete zakúpiť aj v záhradnom centre.

Pestovanie plodín v nádobách
V prípade, že priestor, ktorý máte k 

dispozícii je veľmi miniatúrny, môžete 
pestovať bylinky, zeleninu a niektoré 
druhy, najmä drobného ovocia, aj v 
nádobách. Veľa priestoru vám dokážu 
ušetriť aj závesné kvetináče, ktoré mô-
žete umiestniť na terase pri dome. Dariť 
sa tam bude najmä jahodám, ktoré v 
nich krásne vyniknú.

Pamätajte však na to, že pestovanie 
v nádobách je náročnejšie na zavlažo-
vanie a prípadné prihnojovanie rastlín, 
nakoľko tie nemajú možnosť prijímať 
živiny z voľnej pôdy. 

Náš tip:
Niektoré kvetináče môžete nahradiť 

aj rozličnými netradičnými nádoba-
mi. Nielenže ušetríte nejaké to euro, 
ale vaša záhrada dostane celkom iný 
a originálny vzhľad. Isto nájdete doma 
vecičky, ktoré už neslúžia svojmu úče-
lu, tak prečo im nevdýchnuť nový ži-
vot? Poslúžia všakovaké misky, krčahy, 
kanvice a dokonca aj staré topánky či 
gumáky.

Pestovanie plodín vo štvorcoch
V malých záhradách, na balkónoch 

či terasách sa dobre osvedčila metóda 
pestovania vo štvorcoch, do ktorých 
budete jednotlivé plodiny vysádzať. Na 
takéto pestovanie budete potrebovať 
hrant či vyvýšený okraj v tvare štvorca 
– postačí výška 10 až 20 cm, na ktorý 
môže poslúžiť rám zhotovený z dreve-
ných hranolov – ten následne pomocou 
drevených líšt ešte rozdelíte na jednot-
livé priehradky či políčka s rozmermi 
30 krát 30 až 40 krát 40 centimetrov. Na 
každom políčku pestujte vždy len jeden 
druh zeleniny. Menšie políčka použite 
na pestovanie reďkoviek, šalátov, špe-
nátu či byliniek. Políčka s väčšími roz-
mermi sú vhodné pre rajčiaky, papriku, 
kaleráb, cuketu, uhorky či mrkvu.

Náš tip:
Políčka, z ktorých ste už pozberali 

úrodu, nenechajte prázdne, využite 
ich na opätovné pestovanie reďkoviek, 
šalátov, alebo špenátu. Prípadne na 
niektoré vysejte kel, ktorý veľmi dobre 
znáša mráz, listy a stonky môžete zbe-
rať podľa potreby koncom jesene alebo 
aj počas zimy. 

Pestovanie plodín do výšky
Plot záhrady môžete zasa využiť pri 

pestovaní tých druhov zeleniny, ktoré 
sa ťahajú do výšky. Rastliny tak získa-
jú prirodzenú oporu, ktorú môžete ešte 
vylepšiť pletivom či drevenými doštič-
kami, ktoré na stenu či plot pripevníte 
a k nim môžete v niektorých miestach 
rastliny postupne počas rastu priväzo-
vať. Takto môžete pestovať uhorky, cu-
kety, fazuľku aj niektoré druhy rajčia-
kov. Pod nimi tak získate priestor pre 
iné plodiny.

Pestovanie plodín vo vertikálnej 
záhrade

Vertikálne záhrady sa stali zaují-
mavým trendom najmä v posledných 
rokoch. Môžeme si vďaka nim vytvo-
riť zelenú oázu, ktorá spríjemní každý 
priestor. Ich výhoda spočíva tiež v tom, 
že ponúkajú možnosť pestovať rastliny 
na kolmej stene a tak sú vhodné nielen 
do malých záhrad, ale aj na balkóny či 
terasy.

Ako na to?
Ako nosný systém sa u vertikálnych 

záhrad používajú zhotovené konštruk-
cie priamo na mieru, prípadne sa dajú 
vyskladať z variabilných prvkov, ktoré 
môžete pripevniť na múr alebo na plot 
či stenu balkóna alebo terasy a pomo-
cou modulov ich kombinovať do rozlič-
ných rozmerov a tvarov. Po vyplnení 

jednotlivých dielov substrátom, v nich 
môžete pestovať obľúbené bylinky, ale 
aj jahody, či zeleninu - vysaďte rôzne 
druhy šalátov, špenát, reďkovky, repu 
ale aj paradajky či papriky.

Rastliny po zasadení pravidelne po-
lievajte. Niektoré vertikálne záhrady 
majú v sebe zabudovaný aj zavlažovací 
systém.

Náš tip:
Vertikálna záhrada z drevených 

paliet
Vertikálnu záhradu si môžete zhoto-

viť aj svojpomocne. Dobre na tento účel 
poslúžia vyradené drevené palety. 

Budeme potrebovať: drevené palety, 
geotextíliu, kovové pripináčiky alebo 
klinčeky, kladivko, zeminu, rastliny       
a krhlu s vodou.

Postup:
Paletu očistite a na zadnú stenu pale-

ty aj jej spodnú časť pripevnite geotex-
tíliu. Paletu položte naplocho na zem a 
jej vnútorný priestor vyplňte zeminou. 
Do medzier medzi latkami zasaďte rast-
liny a dobre zalejte vodou. Následne 
nechajte rastliny aspoň týždeň, dva 
zakoreniť, potom už môžete paletu po-
staviť do vertikálnej polohy a umiestniť 
na požadované miesto pri stene alebo 
múriku. Nezabudnite ju ukotviť.

» renDo menších záhrad sú vhodné aj vertikálne záhony.  zdroj foto evita-ochel pixabay

Pestrú škálu zeleniny môžete vypestovať aj na malej ploche. 
zdroj foto utroja0 pixabay

Mnohé plodiny môžete pestovať aj 
v nádobách.    zdroj foto _Alicja_pixabay

Na výsadbu môžete využiť aj netradičné predmety.   zdroj foto wal_172619 pixabay



BZ25-18 strana 5

SLUŽBY, ZAMESTNANIE, RELAXBRATISLAVSKO západ
5

Zábava i objavovanie 

gotických kostolíkov
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90918 88 33 21 www.konex-reality.sk

CENA od 14.500€

Relax pri Gazárke
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MALIARSKE PRÁCEMALIARSKE PRÁCEMALIARSKE PRÁCE

UPRATOVANIEUPRATOVANIE
TEPOVANIETEPOVANIE
UPRATOVANIE
TEPOVANIE

0908 437 0790908 437 0790908 437 079
www.topservis-bratislava.skwww.topservis-bratislava.skwww.topservis-bratislava.sk

Vysoká

kvalita

Ing. Kubaška Dušan

UMÝVANIE OKIENUMÝVANIE OKIENUMÝVANIE OKIEN
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PALIVOVÉ
DREVO

www.palivovedrevo.sk

Ku každej objednávke
hodnotný darček

POLIENKA BUK, DUB, HRAB,
SMREKOVÉ PELETY

0917 649 213
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zastavenie
sadania budov

SPÄTNÉ ZDVIHNUTIE PODLÁH 0918 726 754
sk.abainnovator.com

PRACUJEME PO CELOM SLOVENSKU

ČISTO, RÝCHLO a bez BÚRANIA
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PO CELOM SLOVENSKU
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ODOLNÉ SKLENÍKY

Z POLYKARBONÁTU

499 €

ZADARMO4L HNOJIVA

TIP
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Obľúbené jarné práce na nemeckých chmeľniciach v oblasti 
Regensburgu. Zabezpečené ubytovanie. V prípade záujmu 
zabezpečená doprava z Prahy. Možnosť sezónnej práce alebo po 
vzájomnej dohode pokračovanie ďalšími prácami. Práca je vhodná 
pre ženy aj mužov. Nástup od 6.5.2025 alebo dohodou. Pracuje 
sa 10 hodín denne, 6 dní v týždni(v prvých približne 14 dňoch každý 
deň). Nutná fyzická zdatnosť a manuálna zručnosť. 

NEMECKO SERIÓZNE
Vybehnite s nami na posledné 
2-3 TÝŽDNE!

Ø zárobok 2 333-2 690 € /14 dní

Viac na +421 948 880 673 (stačí prezvoniť, zavoláme naspäť).
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